

Почему в Усолье толпой не идут инвесторы?

Прошло почти полтора года с тех пор как Усолье-Сибирское получило статус территории социально-экономического развития. Бюрократические проволочки тянулись слишком долго, но в итоге уже давно подписаны все документы, согласованы проекты, на федеральном и региональном уровнях определены льготы для резидентов ТОСЭР.

Ранее на Бабре: [«Первая ласточка «залетела» в усольский ТОР»](#)

Однако к этому времени лишь двое предпринимателей решили попытать счастье и получили право стать резидентами, собираясь создать в Усолье компании по производству дезинфицирующих и антисептических средств и гранулированного чугуна. Вместо обещанных тысяч новых рабочих мест и создания реальных производств Усолье получит пару предприятий, где в лучшем случае будут трудоустроены полсотни человек. Для города с населением

почти в восемьдесят тысяч это не просто капля в море, а курам на смех. Поэтому на очередном заседании городской Думы информацию о мероприятиях и планах по организации и привлечению новых инвесторов, которые могут разместить на нашей территории свои предприятия, ожидали с нетерпением.

О работе городской администрации, которую та проводила, чтобы сделать территорию Усолья привлекательной для инвесторов, рассказал на заседании городской Думы заместитель начальника управления по социально-экономическим вопросам **Семён Гуменюк**. Он же представил людей, которые готовы помочь в этом деле нашему городу: это директор ООО «Управляющая компания индустриального технопарка «Усолье-Промтех» **Антон Васильев**, директор фонда микрофинансирования Иркутской области **Ольга Мосина** и директор инжинирингового центра «ПолитехИркут» **Александр Малащенко**. Они преподнесли неплохую презентацию своего совместного предприятия, которое хотят разместить на промышленной площадке Усольмаша. Это и производство металлорежущих инструментов, и подготовка квалифицированных кадров для производств в химической и машиностроительных областях, и занятия с молодежью с целью подготовки будущих кадров, а самое главное - обещание привлечь на усольскую землю инвесторов. Идея вызвала у усольских депутатов немало вопросов. В частности, **Николай Нагих** поинтересовался, зачем нам нужны посредники в качестве управляющей компании для привлечения в город резидентов ТОРа. Ответ Антона Васильева был кратким, но четким:

- Мы готовы сделать то, что не можете сделать вы, ведь у вас не стоит очередь инвесторов, готовых вложить деньги в новые производства и создавать рабочие места.

Депутат городской Думы **Сергей Рыбинский** связал отсутствие резидентов ТОРа с тем, что в последний год некоторые депутаты, вместо того чтобы работать на благо города, готовили переворот. В такой обстановке, где непонятно, кто правит и чем все это закончится, далеко не всякий инвестор решится вложить свои деньги в предприятия города.



Прекрасно понимая, в чей огород брошен камушек, депутат от фракции КПРФ **Валентина Дорошина** возмутилась:

- О каком перевороте говорит господин Рыбинский, я не понимаю. Может быть, это он занимался его подготовкой?

Из делового разговора заседание Думы сразу превратилось в откровенное препирательство и потоки обвинений друг друга. Точку в этом попытался поставить Почетный гражданин города депутат **Михаил Куклин**:

- Именно вы, депутаты от фракции коммунистов, регулярно устраивали в городе митинги, требовали отставки нынешней власти, заявляя, что городская администрация во главе с мэром города ничего не делает, а только разворовывает народные деньги. Эти лозунги и призывы просочились в самые антироссийские средства массовой информации... И после этого вы смееетесь возмущаться, что к нам толпой не идут инвесторы?

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, 14237
28.11.2016, 08:03 1371

URL: <https://babr24.com/?ADE=152482> Bytes: 3869 / 3602 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)